MoJiekyasipHbie OpoUTAIN U YPOBHH dHepruu (8 6a/10B)

AsTop — B.B. Epemun

Bompoc 1 2 3 4 5 Bcero
TexH. 6amb 3 3 2 3 1 12
IIpoBepka

1. B TabGnuie npuBeeHbl JAHHBIE O ABYXaTOMHBIX TOMOSIIEPHBIX MOJIEKYJaX U MOJIOKUTEIbHBIX
MOHAX. 3aMOJHUTE ITYCThIE MECTA B TAOJIUIIE. YKAKHUTE YACTUIIBI C OJMHAKOBBIM TOPSIKOM CBSI3U
U 00BsICHUTE (KaYECTBEHHO), IOYEMY SHEPTHUs CBS3U Yy HUX 3aMETHO pasznuyaercs. (3 6asia)

Yacruna O 02" N2* N2

Oueprus cBs3u, K/x/Monb 498 623 841 945

JlmuHa cBsi3u, M 121 112 112 110

[Topsiiok cBsizH 2 2.5 2.5 3

Uuco BaJIEHTHBIX 3JIEKTPOHOB 12 11 9 10
OOmbsicHeHnE

BO: 1/2(8-2)=3 1/2[7-2]=2.5  128-4)=2  1/2(8-3)=2.5

B none N2* Bce anexrponsl — Ha cBs3piBaronmx MO, B O2" 0uH 3JIEKTPOH — Ha pa3phIXJIAIONIEH
MO. Ilocnenusas mo sHepruu HaxoautTcs gaieime or AO, yem cBsaszbpiBaromas MO, mostomy
HAJIMYKE DJIEKTPOHA HA HEM YMEHBILAET YHEPTHUIO CBS3H.

ITo 0.25 6asn1a 3a KaXKAYI0 KIeTKY Tadauubl 1 1 627171 3a 11000e pazyMHOe 00bsICHEHHE.




AHHYJEHBI — UKJIMYECKHUE YTIIEBOAOPO/bI C COMPSKEHHOW CUCTEMOM JBOMHBIX cBsi3eil. B
Ha3BaHUAX aHHYJEHOB YKCIIO aToMOB C B ITUKIJIE 0003HAYAIOT ITU(POI B KBaIpaTHBIX CKOOKAX :

[14]Aunynen

B pamkax teopun XIOKKeNss ypOBHHU SHEPTUU T-3JIEKTPOHOB JIJISl BCEX aHHYJICHOB BBIPAYKAIOTCS
dbopmynoit

E, :a+2cos(£-nj-ﬁ
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riae o ¥ B — mapamMeTpbl MOJICKYJIbI (0L HA3bIBAIOT KYJIOHOBCKHM MHTETPAIOM, [3 — pE30HAHCHBIM
unrerpaioM, B < 0), N — yrcio qBOMHBIX CBsI3el B aHHYJeHE, N — HOMep ypoBHsA (N =10, 1, ...,
N). Ypoeau ¢ N =0 u N = N 0HOKPATHO BBIPOKCHBI, BCE OCTAIBHBIC BBIPOXKICHBI ABYKPATHO.

2. CocraBpTe JuarpaMmy SHEPreTHYCCKUX YpPOBHEW s [6]aHHyneHa, u300pa3ure
pacripeielieHue 3JIEKTPOHOB 110 YPOBHSIM JIJIsl OCHOBHOTO U IEPBOTO BO30Y)KJIECHHOTO COCTOSIHHS
(3 6ana).

Pacuer: Cxema ypoBHel sHEprun
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3. HaiimuTe sHepruro pe3oHanca B [6]annynene (Bbipasute uepes o u [3)
(2 6amta)

Pacuer:
DHeprus cBs3biBaroieii MO 11t ©30JIMpOBaHHOM TBOMHOM CBsI3W paBHa o + 3. 1 6aswur
DHeprus pe3oHanca: Epeson = 6(a + B) — (4(a + B) + 2(a0 + 2B)) = -2 1 6amn

Epe30H = —ZB

4. Hwke mnpuBeaeHbl HOPMHPOBAHHBIE BOJHOBBIC (yHKIMHW [6]aHHylIEeHa B TPUOIMIKCHUU
Xrokkens (i o6o3Hauaet 2p,~A0 i-ro aroma yrieposa). Jjis Kaxa0i U3 HUX ONMpeIeTuTe HOMEp
ypoBHs N (3 6asia)

Howmep

N YPOBHs
n
0.5(p, — s — @, + ;) 1
0.5(¢, ~ 3+, — @) 2
0.408(, + @, + @3+, +P5+ ;) 0
0.408(; ¢, + 93— 0, + 5 — ;) 3
0.289(, — 20, + @5 + @, — 205 + g ) 2
0.289( @, +29, +¢; — 9, — 20 — @) 1

ITo 0.5 6an1a 3a Kaxa0e NPaBUIbHOE OTHECEHHUE

5. B anektpoHHOM crnekTpe [6]anHyrnena MakcumyMm HaOmogaercs npu 256 um. Haiigure
snauenue B (B k[ x/Momb) (1 6as)

Pacuer:

6.63-10°*.3.10°-6.02-10%
255-10°°

Encmo —Emsmo = (a0 —B) — (. + B) =2 = =470 000 JIx/mMoib

B =-235 x/lx/Monb




